

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 46
Март 2022**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Наконец пришла весна! Солнышко с каждым днем пригревает все сильнее и сильнее! Погода позволяет устраивать активные прогулки на свежем воздухе. Для обслуживаемых Отделения дневного пребывания состоялось спортивное мероприятие на свежем воздухе "Эстафета здоровья". Эстафета включала в себя занятия с мячом, обручами и другим спортивным инвентарем.



В Отделении дневного пребывания Комплексного центра также прошло спортивное мероприятие на свежем воздухе "Жить спортом - это здорово". Обслуживаемые выполняли ряд физических упражнений, направленный на общее укрепление организма.

В марте люди отмечали всем известный замечательный праздник – «Масленица». В честь этого праздника сотрудники срочной социальной службы поздравили обслуживаемых отделения сестринского ухода Краснобаковской ЦРБ с Масленицей и передали для них блины и угощения.

Сотрудники и жители отделения "Специализированный жилой дом" тоже устраивали чаепитие с блинами и различными угощениями, посвященное этому замечательному веселому празднику "Масленица".

В марте Комплексный центр два раза посетили юристы, участвующие в Проекте «Доступная юридическая защита и правовое просвещение». Данный проект реализуется Нижегородским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» и финансируется Фондом Президентских грантов.



Команда Проекта:

1. Руководитель Проекта – Каргин Константин Васильевич – исполнительный директор – руководитель аппарата Нижегородского регионального отделения Ассоциации юристов России; помощник проректора ННГУ им. Н.И. Лобачевского по правовой и кадровой работе, и.о. заведующего кафедрой трудового и экологического права юридического факультета ННГУ им. Н.И. Лобачевского, кандидат

юридических наук, доцент.

2. Юрист-тренер Проекта – Благова Елена Сергеевна – председатель АНО Нижегородской области «Социальный Центр юридической и психологической помощи «НИЖЕГОРОДКА», юрист Нижегородского женского кризисного центра, сертифицированный медиатор.

3. Юрист-тренер Проекта – Волков Александр Игоревич – генеральный директор ООО «РусПраво».

4. Юрист-тренер Проекта – Суродин Денис Владимирович – руководитель договорного отдела ПАО «Вымпелком».

Проект направлен на укрепление правозащитного потенциала пенсионеров и инвалидов, а также правовое просвещение старшеклассников. Он предполагает следующий комплекс правозащитных и праворазъяснительных мероприятий:

- бесплатное выездное юридическое консультирование пенсионеров и инвалидов на базе партнеров Проекта;



- бесплатное дистанционное юридическое;
- проведение бесплатных тренингов и правовых бесед для пенсионеров, инвалидов и старшеклассников;
- распространение присутствующим на тренингах пенсионерам и инвалидам буклетов – правовых навигаторов по проблематике наследования и дарения, защиты жилищных прав, защиты прав потребителей, защиты от мошенников и финансовой грамотности;
- правовой патронаж – бесплатное ведение юридического дела пенсионера и (или) инвалида с представлением интересов в суде.

Желающие получили бесплатное квалифицированное юридическое консультирование по интересующим вопросам.

Подарить каждой девушке и женщине повод для улыбки очень важно, поэтому традиционно в



преддверии Международного женского дня звучат тёплые слова, вручаются подарки и цветы представительницам прекрасного пола. Коллектив ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» присоединился к Всероссийской акции «Вам, любимые». В рамках акции звучали поздравления в адрес женщин-сотрудников Краснобаковской районной больницы и аптеки, на протяжении длительного времени борющихся с коронавирусной инфекцией.

Сотрудники отделения "Специализированный жилой дом" поздравили обслуживаемых с наступающим праздником 8 марта и вручили им подарки.

Воспитанники Краснобаковского детского дома изготовили своими руками очень красивые открытки-поздравления с 8 марта и подарили их жительницам отделения "Специализированный жилой дом", пожелав крепкого здоровья, праздничного настроения, радости и бодрости духа.



Сотрудники срочной социальной службы поздравили обслуживаемых отделения сестринского ухода ГБУЗ НО "Краснобаковская ЦРБ" с наступающим праздником 8 марта и вручили подарки.

Каленников А.С. и коллектив ДК "Маяк" р.п. Ветлужский подготовили для обслуживаемых Отделения дневного пребывания видео-поздравление с Международным женским днем.

В Краснобаковском районе открыт пункт сбора гуманитарной помощи для жителей из Донецкой и Луганской народных республик, развернутый на базе ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» и на базе МАОУ ДО «Центр детского творчества».

На призыв о помощи откликнулись жители Краснобаковского района, в том числе социальные работники, работники организаций и учреждений.



В общей сложности за неделю жители Краснобаковского района собрали то, что сейчас, прежде всего, необходимо людям, которые были вынуждены покинуть свои дома – это продукты питания, средства личной гигиены, бытовые товары, одежда.

В областной пункт сбора помощи города Нижнего Новгорода была отправлена машина с гуманитарной помощью.

Очень приятно, что в нашем районе очень много неравнодушных людей, которые готовы прийти на помощь семьям, оказавшимся в сложной ситуации.

В Отделении дневного пребывания состоялось очередное онлайн-занятие по финансовой грамотности "Финансовое мошенничество. Защити себя и свою семью".

Весенняя сессия проекта "Финансовая грамотность" в 2022 году проходит в период с января по апрель и включает в себя несколько тем, которые проводятся в онлайн-режиме на бесплатной основе. Организатором Проекта является Банк России.

В Отделении дневного пребывания культорганизатор Соловьева Г.Ф. провела музыкально-патриотическое мероприятие, посвященное годовщине присоединения Крыма к России.

18 марта в российских регионах прошли митинги-концерты, участники которых выступали в поддержку Крыма, а также Донбасса и Луганска.



Обслуживаемыми был просмотрен документальный фильм на данную тематику, а также о достопримечательностях Крымского полуострова. Были прочтены стихи-посвящения: "Вместе и навсегда", "Крым-Россия - вместе навсегда", "От Калининграда до Владивостока". Все обслуживаемые приняли активное и воодушевленное участие. Закончилось данное мероприятие музыкальным флешмобом.



В отделении "Специализированный жилой дом" состоялось мероприятие "Крым и Россия едины!". На мероприятии прошло знакомство с историей и основными достопримечательностями Крымского полуострова, произведениями русских поэтов о Крыме, а также знакомство с особенностями исторического и культурного единства Республики Крым и России.

На базе Отделения дневного пребывания «Комплексного центра социального обслуживания населения Краснобаковского района» для людей с ментальными нарушениями и обслуживаемыми в ОДП прошел мастер – класс



«Очумелые ручки» по изготовлению сувениров из гипса. Под руководством инструктора творческой мастерской «Керамика» Алимовой С.В. обслуживаемые изготовили своими руками магниты, рамки для фотографий, раскрасили их яркими красками, готовые изделия стали хорошим подарком для участников мастер-класса.

Также для людей с ментальными нарушениями прошел мастер-класс «Радужная паутинка» по нанесению печатного рисунка на ткань с помощью полиграфического оборудования.

Обслуживаемые изготовили яркие футболки с логотипом ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» под руководством инструктора творческой мастерской Палкиной Н.М.



Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили Детскую



школу искусств №1 р.п. Красные Баки. Для них была проведена увлекательная экскурсия по учреждению, а также проведен мастер-класс по рисованию акварелью преподавателем Залян Н.Г.

В отделении "Специализированный жилой дом" продолжает работу "Мастерская радости". В рамках Школы традиционной культуры продолжаем изготавливать народных кукол. Наша сегодняшняя цель - изготовление весенней куклы из нитей "Мартиничка".



В Отделении дневного пребывания побывали участники Проекта "Школа традиционной культуры "Основа"". Вместе с творческим коллективом ДК "Маяк" обслуживаемые стали участниками народных посиделок и мастер-класса по изготовлению тряпичных народных кукол.



В отделении "Специализированный жилой дом" жителями был организован клуб "Зеленый мир", который занимается выращиванием рассады цветов для облагораживания территории Отделения.

Посажены и пророщены семена многих видов уличных цветов. К моменту, когда растает снег, и солнце прогреет землю, наши саженцы будут готовы к высадке на наши клумбы.



В стенах Краснобаковского исторического музея состоялись настоящие весенние посиделки. Обслуживаемые Отделения дневного пребывания с радостью закликали весну, украшали обрядовое дерево, пели, танцевали, мастерили. Одним словом - веселились! На Руси всегда очень серьезно относились ко времени встречи весны. Весну всегда ждали, закликали, гукали, чтобы пришла она с теплом, доброй погодой, с хлебом, с богатым урожаем.



Психолог учреждения Алимова С.В. 29 марта 2022 года приняла участие в конференции «Опыт НКО по внедрению социальных технологий помощи населению в новых условиях». На конференции

обсуждались темы:

- Новые задачи – новые решения Министерства социальной политики Нижегородской области
- Ресурсные возможности сетевого взаимодействия НКО
- Результаты проекта «Новые задачи – новые решения»
- Центр поддержки социальных проектов НКО – возможности для развития
- Легко ли создать НКО

Организатор конференции Нижегородская региональная благотворительная общественная организация инвалидов «Забота».

